	
	
CÂMARA MUNICIPAL DE BATAYPORÃ
MATO GROSSO DO SUL

"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"




OFICIO/GP/ Nº168/2016.
Em 18 de outubro de 2016.
Ilmo. Sr. José Claudinei Giacomini; 
Secretário Municipal de Agricultura e Desenvolvimento Sustentável. 
Batayporã-MS.

Assunto: (Encaminha Requerimento Verbal de autoria da Vereadora Jaqueline de Souza).

Senhor Secretário;
	
Venho respeitosamente por meio deste, apresentar o Requerimento Verbal da Vereadora Jaqueline de Souza, no qual foi aprovado por todos os pares desta Casa na 30ª. Sessão Ordinária, realizada no dia 17 de outubro do ano corrente, onde solicita mais uma vez que Vossa Senhoria preste esclarecimento aos demais edis desta Casa sobre a questão da situação dos alunos que moram na divisa dos municípios de Batayporã e Anaurilandia, nos quais estão passando por muitas dificuldades para conseguirem vir até as escolas do nosso Município por causa do mau estado de conservação de uma ponte que impossibilita que o ônibus os busquem na localidade correta. Perante informações, entre um acordo com os dois Municípios, ficou o de Anaurilandia responsável pela manutenção e restauração da ponte, e Batayporã, de buscar os alunos e levar para as escolas, porém, com essa situação, os pais dos alunos estão tendo que levar seus filhos por um longo trecho até as margens da rodovia para que possam pegar a condução e virem estudar. Na ocasião, também requer esclarecimentos sobre as péssimas condições que se encontram as estradas do município de Batayporã. Diante destes fatos, em conformidade com o art. 49, inciso V e art. 50 da Lei Orgânica do município de Batayporã, solicito que Vossa Excelência nos informe e esclareça essa real situação, na próxima segunda-feira, 24/10, as 18:30h (MS), nesta Casa de Leis, para que medidas e providencias cabíveis sejam realizadas.
[bookmark: _GoBack]Sem mais para o momento, envio meus protesto de elevada estima e consideração. 
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     Cícero Humberto Leite
      Vereador Presidente 
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